

## Posudek oponenta bakalářské práce (REŠERŠNÍ PRÁCE)

**Příjmení a jméno studenta:** Carmen Šáchová  
**Studijní program:** B0711A130009 Materiály a technologie  
**Studijní obor:**  
**Zaměření**  
(pokud se obor dále dělí):  
**Ústav:** ÚTTTK  
**Vedoucí bakalářské práce:** Ing. Ondřej Rudolf, Ph.D.  
**Oponent bakalářské práce:** Ing. Pavlína Egner, Ph.D.  
**Akademický rok:** 2021/2022

**Název bakalářské práce:**  
Oplachová kosmetika pro děti

### Hodnocení bakalářské práce s využitím klasifikační stupnice ECTS:

Kritérium hodnocení	Hodnocení dle ECTS
1. Splnění zadání bakalářské práce	A - výborně
2. Formální úroveň práce, včetně jazykového zpracování	C - dobře
3. Množství, aktuálnost a relevance použitých literárních zdrojů	A - výborně
4. Interpretace a souvislost prezentace poznatků z literatury	B - velmi dobře
5. Formulace závěrů práce	A - výborně

Předloženou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení

**B - velmi dobře**

**Komentáře k bakalářské práci:**

Předložená bakalářská práce se zabývá oplachovou kosmetikou pro děti. Studentka měla za úkol zpracovat literární rešerši zaměřenou zejména na rozdíly ve vlastnostech pokožky dětí a dospělých, dále se zaměřit na základní kosmetické přísady používané v oplachové kosmetice, zejména pak na tzv. jemné tenzidy. A v neposlední řadě se zaměřit na problematické složky dětské oplachové kosmetiky a zhodnotit výrobky dostupné na našem trhu.

Po prostudování předložené bakalářské práce mohu konstatovat, že zadání splňuje. Studentka prokázala orientaci v literatuře, o čemž svědčí i dostatek citovaných literárních zdrojů, včetně cizojazyčných.

Po formální stránce práce není zcela typická vůči požadavkům kladeným na tento typ práce.

V textu jsou použita zvýrazněná slova, podtrženy věty, obtékání obrázků také není zcela typické atd. V práci se vyskytuje i několik překlepů, nejsou v textu vysvětleny všechny použité zkratky.

Samotný text není příliš čtivý, což je způsobeno nejspíše překlady z angličtiny.

Po odborné stránce práce však faktické chyby neobsahuje.

Tyto mé připomínky však nejsou zásadnějšího charakteru, proto doporučuji práci k obhajobě

**Otázky oponenta bakalářské práce:**

Jak uvádíte, kritickou částí formulace není jenom výběr vhodného tenzidu, ale i konzervačního systému? Kdybyste měla za úkol vytvořit recepturu pro oplachový přípravek dětské kosmetiky, jaký konzervační systém byste použila a proč?

Ve Zlíně dne **30. 05. 2022**

Podpis oponenta bakalářské práce